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تعريف موجز
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صاحب السمو الأمير الدكتور/ بندر بن سلمان بن محمد آل سعود

رئيس مجلس أمناء الجامعة

فضيلة الشيخ الدكتور/ عبد الباري بن عواض الثبيتي

نائب رئيس مجلس أمناء الجامعة

فضيلة الأستاذ الدكتور/ ابراهيم بن عبد الله بن حمد المحيسن

عضو مجلس أمناء الجامعة

فضيلة الدكتور/ يحيى بن إبراهيم اليحيى

عضو مجلس أمناء الجامعة

سعادة البرفيسور داتوك/ سيد عمر سيد محمد السقاف

عضو مجلس أمناء الجامعة

فضيلة الأستاذ الدكتور/ محمد بن خليفة التميمي

عضو مجلس أمناء الجامعة

فضيلة الأستاذ الدكتور/ أشرف بن محمد هاشم

عضو مجلس أمناء الجامعة

البروفيسور المهندس/ وان محمود وان عبد المجيد

عضو مجلس أمناء الجامعة

قائمة مجلس الأمناء
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هيكل الجامعة

مدير الجامعة

اللجنة الإدارية 
التنفيذية

إدارة 
الشؤون المالية

إدارة 
الشؤون الإدارية

إدارة 
التقنية 

وكالة 
العلاقات الخارجية

وكالة 
البحوث والتطوير

وكالة 
الشؤون الطلابية

وكالة 
الشؤون الأكاديمية

المجلس 
الأكاديمي

:)MOHE( وزارة التعليم العالي الماليزية
حصلــت جامعــة المدينــة العالميــة علــى الترخيــص والاعتمــاد الرســمي 

الماليزيــة  التربيــة  وزارة  مــن  الصــادرة  الوثيقــة  بموجــب  للتشــغيل 

برقــم ]KPT/JPS/DFT/US/B22[، فــي تاريــخ العشــرين مــن شــهر 

التعليــم  وزارة  لقوانيــن  وتخضــع  للميــاد،   2007 العــام  مــن  يونيــو 

العالــي الماليزيــة، بوصفهــا جامعــة مســتقلة، تهــدف للعمــل الجامعــي 

خــارج  مــن  الدولييــن  الطــاب  قبــول  وتســتطيع  عالمــي،  بأســلوب 

ماليزيــا ونظــام التعليــم فيهــا يقــوم علــى أســس التعليــم الإلكترونــي 

وتعتمــد نظــام التعليــم المباشــر حيــث يــدرس الطلبــة فــي بلــد المقــر، 

ونظــام التعليــم عــن بعــد، وينتمــي الطــاب فيهــا لأكثــر مــن تســعين 

ــم . جنســية حــول العال

:)MQA( هيئة الاعتماد الماليزية
جميــع البرامــج الأكاديميــة والــدورات التدريبيــة بالجامعــة يتــم اعتمادهــا 

الجــودة  بمراقبــة  تُعنــى  التــي   ، الماليزيــة  الاعتمــاد  هيئــة  مــن 

 Malaysian( أو   ]MQA[ بـــ  اختصــاراً  وتعــرف  الأكاديميــة،  والكفــاءة 

عالميــاً. بهــا  والمعتــرف   )Qualifications Agency

وقــد وصــل عــدد البرامــج الحاصلــة علــى الاعتمــاد الأكاديمــي النهائــي 

لأكثــر مــن )73( برنامجــاً أكاديميــاً بالجامعــة لتنافــس بذلــك شــقيقاتها 

مــن الجامعــات الماليزيــة العريقــة فــي عــدد البرامــج المعتمــدة اعتمــاداً 

.)MQA(نهائيــاً مــن هيئــة الاعتمــاد الماليزيــة

التراخيص

15 14



جامعــة المدينــة العالميــة هــي مؤسســة تعليميــة مســتقلة غيــر ربحيــة ومعتــرف بهــا لــدى وزارة التعليــم العالــي الماليزيــة وتعتمــد 

نظامــي التعليــم عــن بعــد والتعليــم المباشــر. 

جامعة عالمية رائدة، تعنى بالعلوم المتنوعة،

في مجالاتها المتعددة، لخدمة وتطوير الإنسانية.

إيصــال العلــوم بأفضــل الوســائل والطــرق؛ والتطويــر العلمــي 

بيئــة  العالميــة، لإيجــاد  المعاييــر  المعرفــي فــي ضــوء  والتبــادل 

تعليميــة بحثيــة حديثــة للأجيــال المتعلمــة فــي ســائر أنحــاء العالــم، 

بمــا يخــدم المجتمــع ويحافــظ علــى القيــم.

رؤيتنا

رسالتنا

تعريف موجز عن جامعة المدينة العالمية

yy نشــر العلــم والمعرفــة فــي شــتى مجــالات الحيــاة، وتســهيل
ســبل تلقــي العلــم بأحــدث وأفضــل وســائل التقنيــة.

yy الحفــاظ علــى القيــم والمثــل العليــا عــن طريــق التعليــم العالي
والبحــث العلمي.

yy تكويــن بيئــة علميــة شــاملة ومتكاملــة فــي مجــال التعليــم
والبحــث.

yy الإســهام فــي تطويــر التعليــم العالــي بمختلــف تخصصاتــه
وفروعــه وتوفيــر برامــج وفــرص دراســية وخدمــات مبتكــرة، 

ذات جــودة عاليــة وشــاملة.
yy إيجــاد مخرجــات ذات معرفــة عاليــة وقــدرات تقنيــة ومهــارات

اجتماعــي.  وإســهام  تنافســية 
yy العلاقــة ذات  الجهــات  مــع  والاتفاقيــات  الشــراكات  عقــد 

المجــالات شــتى  فــي  والتكامــل  التعــاون  لتحقيــق 

أهدافنا

قيمنا
yy .الإخلاص وإتقان العمل
yy .الالتزام الجاد والمصداقية
yy.الأصالة والإبداع
yy.الجودة والامتياز
yy الاحترام المتبادل

والتنافس البناء.
yy القيادة والتخطيط

السليم. 

yy .الثقة وتحمل المسؤولية
yy روح المبادرة والعمل

الجماعي. 
yy.التعليم مدى الحياة 
yy التواصل مع المجتمعات 

وخدمتها.
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مرتبة الجامعة تبعاَ لتصنيف الويبوماتركس

ضمن الجامعات الماليزية الخاصة

2013

2014

2015

ضمن الجامعات الماليزية عموماً

2013

2014

2015

التصنيف الأسترالي للجامعات والمعاهد 

 المركز التاسع 
ضمن الجامعات الماليزية عموماَ

 المركز الثاني
 ضمن الجامعات الماليزية الخاصة

2015 )4ICUs(

 

• جامعة عالمية ذات انتشار عالمي.	
•  جامعة تنموية شاملة.	
• علــى 	 تقــوم  ربحيــة  غيــر  جامعــة   

الذاتــي. التمويــل 
• التعليــم 	 نمطــي  تعتمــد  جامعــة   

المباشــر والتعليــم عــن بعــد فــي 
التعلــم.

• جامعة تعتمد البيئة التقنية	
      اللا ورقية في أتمتة إجراءاتها.

•  جامعة وصلت لنســبة التعادل بين 	
الجامعيــة  المرحلــة  طــاب  أعــداد 
العليــا  الدراســات  وطــاب مرحلــة 

1 ــــ 1.

التميز والريادة:
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إجــراءات  جميــع  اســتكمال 

والتســجيل  النهائــي  الاعتمــاد 

مــن قبــل وزارة التعليــم العالــي 

)MOHE( الماليزيــة 

• تأســيس كليــة اللغــات وكليــة العلــوم الإســامية 	

وكليــة العلــوم الماليــة والإداريــة.   

• التحاق أولى دفعات الطلبة بالجامعة.	

• 3320 طلبــاً للالتحــاق بالجامعــة مــن أكثــر مــن )39( 	

دولــة حــول العالــم. 

• 2123 طالبــاً وطالبــة مســجلون بالجامعــة مــن أكثــر 	

مــن )40( جنســية حــول العالــم.

•  تأسيس كلية الحاسب الآلي وتقنية المعلومات.	

• هيئــة 	 قبــل  مــن  معتمــداً  أكاديميــاً  برنامجــاً   24

العالــي. التعليــم  ووزارة   )MQA( الماليزيــة  الاعتمــاد 

• 6508 طلبــاً للالتحــاق بالجامعــة مــن أكثــر مــن )60( 	

دولــة حــول العالــم. 

• 2482 طلباً وطالبة مسجلون بالجامعة.	

•  تأسيس كلية التربية.	

• لهــا 	 تبتعــث  التــي  الجامعــات  عضويــة 

للتنميــة  الإســامي  البنــك  مجموعــة 

للجــودة  الأوربيــة  المؤسســة  و  بجــدة. 

.)EFQUEL(ـ الإلكترونــي  التعليــم  فــي 

• بدأت الجامعة بطرح التعليم المباشر.	

• القــروض 	 صنــدوق  فــي  التســجيل 

 .)PTPTN( الماليــزي  التعليميــة  الوطنيــة 

حقائق و أرقام

• تأسيس كلية الهندسة.	

• الحصــول علــى جائــزة أفضــل موقــع 	

تحــت  خاصــة  لجامعــة  إلكترونــي 

فئــة الجامعــات والكليــات الجامعيــة 

الخاصــة. 

• تخريــج الدفعــة الأولــى مــن طلبــة 	

البكالوريــوس  لمرحلــة  الجامعــة 

.2011 للعــام  والماجســتير 

• العالــي 	 التعليــم  وزارة  موافقــة 

لمزيــد مــن البرامــج الدراســية فــي 

العليــا. والدراســات  الدبلــوم  مرحلــة 

• عضوية اتحاد الجامعات 	

 .)IAU( العالمية

• موافقة وزارة التعليم 	

العالي لبرنامج 

بكالوريوس الهندسة 

المدنية.

• مناقشة أول رسالة 	

ماجستير في التعليم 

المباشر في كلية 

العلوم الإسلامية.

• اعتماد مركز ميديو للتدريب 	

والتعليم المستمر- والتابع 

للجامعة -كمركز دولي معتمد 

فى عقد اختبارات الرخصة 

الدولية لقيادة الحاسب الآلي 

.)ICDL(

• إطلاق موقع الجامعة 	

الإلكتروني بالنسخة الماليزية.

• الحصول على اعتراف وزارة 	

التعليم العالي في الصين.

• 2265 طالباً وطالبة متقدمون 	

لفصل فبراير.

• إطلاق الموقع الإلكتروني للجامعة 	

بالنسخة الفرنسية.

• الحصول على اعتراف وزارة التعليم 	

العالي والبحث العلمي في اليمن 

ونيجيريا.

• 40 برنامجاً أكاديمياً معتمداً اعتماداً 	

نهائياً بالجامعة.

• الحصــول علــى اعتــراف وزارة التعليــم العالــي فــي 	

الســودان  الســورية وجمهوريــة  العربيــة  الجمهوريــة 

وفلســطين.

• المحكمــة 	 الجامعــة  مجلــة  مــن  الأول  العــدد  إصــدار 

)الراســخون( و إصــدار العــدد الرابــع عشــر مــن مجلــة 

)مجمــع(. المحكمــة  الجامعــة 

• ــة نشــطين - مــن 84 جنســية حــول 	 2384 عــدد الطلب

العالــم.

• 1982 خريجاً. - من 70 جنسية حول العالم.	

• لــدى 	 نهائيــاً  اعتمــاداً  معتمــداً  أكاديميــاً  برنامجــاً   48

.)MQA( الماليزيــة  الاعتمــاد  هيئــة 
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ملخــــــص
أكاديمي
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وتأسس عام

• تمهيدي	
• بكالوريوس	
• ماجستير	
• دكتوراه	

ملخص أكاديمي عن الجامعة
نشــأت فكــرة الجامعــة عــام 2007 للميــاد، فــي المدينــة المنــورة، وتمثــل الجامعــة أحــد أنمــاط التعليــم العالــي 

بأســلوب عالمــي راق، وتوفــر بيئــة قائمــة علــى نظــام التعليــم المباشــر والتعليــم عــن بعــد، وتمنــح درجــات علميــة 

فــي برامــج التمهيــدي والبكالوريــوس والدراســات العليــا وتخصصــات متوائمــة مــع احتياجــات ســوق العمــل، 

وينتمــي الطــاب فيهــا لأكثــر مــن 90 جنســية حــول العالــم. 

ــة عشــر  ــة وثماني ــوي علــى مئ ــات وتحت ــة شــاملة عــدد كلياتهــا ســت كلي ــة جامعــة تنموي ــة العالمي جامعــة المدين

برنامجــاً منهــا ثلاثــة وســبعون برنامجــاً معتمــداً اعتمــاداً نهائيــاً مــن هيئــة الاعتمــاد الماليزيــة )MQA( إضافــة إلــى 

جملــة مــن الإنجــازات، تحقيقــاً لرؤيــة الجامعــة العالميــة وســعيها الــدؤوب فــي إنجــاز أهدافهــا وإدراكاً منهــا بأهميــة 

ضمــان الجــودة العلميــة والتعليميــة عالميــاً.

وتأسس عام

6
كليات

118
إجمالي البرامج

73
برنامج

منها معتمد إعتماد 
MQA نهائي من
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التعليم عن بعد والتعليم المباشر
 

 ولتحقيــق مــا تصبــو إليــه جامعــة المدينــة العالميــة كجامعــة عالميــة متطــورة وناميــة، فقــد حرصــت الجامعــة علــى الاســتفادة 

مــن ثــورة العصــر الحديــث فــي التنقيــة وتســخيرها لصالــح طالــب العلــم خاصــة مــع اســتخدامها لنظــام التعليــم عــن بعــد 

القائــم علــى التعليــم الإلكترونــي فقــد أسســت الجامعــة بوابــة ضخمــة علــى الإنترنــت تجعــل مــن هــذا الفضــاء الواســع 

ســاحة لهــا إذ لا يحــول بيــن المتعلــم وبيــن العلــم أي عوائــق جغرافيــة أو زمانيــة، فيتصفــح ويتجــول فــي ردهــات الجامعــة 

ويقــوم بكافــة احتياجاتــه، فيجــد فــي هــذا الموقــع البرامــج المتنوعــة، والمــواد المعــدة مســبقاً وفــق أفضــل المواصفــات 

الأكاديميــة، وبــأدوات ووســائل تحاكــي جــو التعلــم ولكــن بنكهــة التقنيــة المتميــزة حيــث الفصــول والخدمــات الإلكترونيــة 

التــي تعطــي مفهومــاً جديــداً للحيــاة الدراســية والــدورة التعليميــة التــي يعيشــها الــدارس مســتفيدا مــن كل جديــد ومفيــد 

يكســبه الدربــة اللازمــة ويجعلــه يمــارس لغــة عصــر التقنيــة بــكل يســر وســهولة.

 وإذا مــا عجــز التعليــم التقليــدي )المباشــر( عــن توفيــر الخدمــات التعليميــة الــى الأشــخاص الذيــن فاتتهــم فــرص التعلــم، 

يبــرز دور جامعــة المدينــة العالميــة فــي تقديــم نظــام التعلــم عــن بعــد، حيــث يســاعد طالبــي العلــم فــي بلــوغ أهدافهــم 

وتنميــة أنفســهم وتثقيفهــا وتحســين المســتوى التعليمــي والاجتماعــي والمهنــي.

ــذي  ــب الأكاديمــي التعليمــي ال ــاء الجان ــة فــي بن ــة خــال الثمــان ســنوات الماضي ــة العالمي وبعــد أن نجحــت جامعــة المدين

تمثــل فــي بنــاء كلياتهــا الســت، وبرامجهــا التــي وصلــت إلــى مئــة وثمانيــة عشــر برنامجــاً، تنوعــت بيــن برامــج البكالوريــوس 

والماجســتير والدكتــوراه، فــي ســت كليــات: العلــوم الإســامية – اللغــات – التربيــة – العلــوم الماليــة والإداريــة – الحاســب 

الآلــي وتقنيــة المعلومــات – الهندســة. 

الجودة الأكاديمية
 

ضمــن خطواتهــا المتتابعــة نحــو التميــز التعليمــي، ســواء أكان بالتعليــم المباشــر أم فــي التعليــم عــن بعــد، تحــرص جامعــة المدينــة 

ــة بذلــك  ــة متبني ــة مــن الطلب ــر شــريحة ممكن ــات الســوق وخدمــة أكب ــوع برامجهــا الدراســية تماشــياً مــع متطلب ــة علــى تن العالمي

أحــدث الخطــط والبرامــج المتبعــة فــي أعــرق الجامعــات. والــذي مــن شــأنه يثبــت مــدى قدرتهــا علــى منافســة الجامعــات المماثلــة 

لهــا لتحقــق الجامعــة تميــزاً فــي عــدد مــن المجــالات بمســاهمة جميــع الجهــات فــي الجامعــة مــن وكالات وكليــات وعمــادات مســاندة 

وإدارات.

وإدراكاً منهــا بأهميــة ضمــان الجــودة العلميــة والتعليميــة عالميــاً، حققــت جامعــة المدينــة العالميــة تقدمــاً مرموقــاً تبعــاً لعــدد 

البرامــج المعتمــدة اعتمــاداً نهائيــاً مــن هيئــة الاعتمــاد الماليزيــة)MQA( والبالــغ عددهــا 73 برنامجــاً فــي مختلــف التخصصــات. ممــا 

يعكــس تفــوق جامعــة المدينــة العالميــة وقدرتهــا علــى المنافســة مــع الجامعــات العريقــة وســعيها الــدؤوب فــي إنجــاز أهدافهــا 

وهــي بــا شــك تعطــي قيمــة مضافــة للجامعــة وتؤكــد ســير الجامعــة بخطــى ثابتــة نحــو الانتشــار العالمــي.

أساليب الدراسة
توفــر جامعــة المدينــة العالميــة نظاميــن للتعليــم همــا: التعليــم المباشــر، والتعليــم عــن بعــد، وتســعى الجامعــة مــن خــال 

بيئتهــا التقنيــة الافتراضيــة أن توفــر أســاليب دراســية حديثــة تعتمــد علــى أســاليب التعلــم الذاتــي القائــم علــى توفيــر المحتــوى 

التعليمــي بشــكل مســبق بأفضــل الأســاليب التربويــة الحديثــة،  مــع التنــوع فــي وســائل عــرض المحتــوى ومراعــاة الفــوارق الفرديــة 

بيــن المتعلميــن، والتــوازن بيــن المتطلبــات الأكاديميــة والمــدد الزمنيــة التــي يقضيهــا الطالــب مــع المصــادر التعليميــة المتعــددة، 

كمــا تؤكــد فــي الوقــت ذاتــه علــى التعلــم مــن خــال المهــارات المتنوعــة بهــدف إخــراج جيــل متعلــم يعتمــد علــى أســلوب التعلــم 

بالنواتــج الأمــر الــذي يؤهــل الدارســين للالتحــاق المباشــر بمجــالات العمــل المتنوعــة.

لغات التدريس:
تعتبــر اللغــة الإنجليزيــة هــي اللغــة الأساســية لتدريــس البرامــج المقدمــة 

الإســامية  والعلــوم  العربيــة  اللغــة  برامــج  »باســتثناء  الجامعــة  فــي 

وبعــض برامــج التربيــة.

أنماط الدراسة

ع
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الكليات و العمادات

التربوية

مركز اللغات 

العمادات المساندة

برامج التدريب
) مركز ميديو للتدريب و التعليم المستمر(

برامج القيادة والإدارة

برامج الموارد البشرية 

برامج المحاسبة والمالية 

برامج المهارات الإدارية والشخصية 

برامج التسويق وخدمة العملاء 

برامج الدراسات الإسلامية 

برامج التأمين 

برامج التربية 

برامج العلاقات العامة و الإعلام 

برامج السكرتارية

برامج تكنولوجيا المعلومات 
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البرامج الدراسية المعتمدة والمتوفرة بالجامعة

تقــدم كليــة العلــوم الإســامية برامجهــا الخاصــة فــي المرحلــة الجامعيــة والدراســات 

العليــا ضمــن برامــج جامعــة المدينــة العالميــة العلميــة المعتمــدة، وتهــدف إلــى خدمــة 

العلــوم الإســامية .

وبرامجها على النحو التالي:

البكالوريوس:

• بكالوريوس العلوم الإسلامية )تخصص( القرآن الكريم وعلومه.	

• بكالوريوس العلوم الإسلامية )تخصص( الحديث.	

• بكالوريوس العلوم الإسلامية )تخصص( الفقه وأصوله.	

• بكالوريوس العلوم الإسلامية )تخصص( الدعوة وأصول الدين.	

الماجستير:
• ماجستير في التفسير وعلوم القرآن.	

• ماجستير في القراءات.	

• ماجستير في فقه السنة.	

• ماجستير في علوم الحديث.	

• ماجستير في الفقه.	

• ماجستير في أصول الفقه.	

• ماجستير في القضاء والسياسة الشرعية.	

• ماجستير في الدعوة.	

• ماجستير في العقيدة.	

الدكتوراه:
• دكتوراه في التفسير وعلوم 	

القرآن.

• دكتوراه في القراءات.	

• دكتوراه في فقه السنة.	

• دكتوراه في علوم الحديث.	

• دكتوراه في الفقه.	

• دكتوراه في أصول الفقه.	

• دكتوراه في القضاء 	

والسياسة الشرعية.

• دكتوراه في الدعوة. 	

• دكتوراه في العقيدة.	

كلية العلوم 
فــي شــهر الإســــــــلامية العالميــة،  المدينــة  لجامعــة  والإداريــة  الماليــة  العلــوم  كليــة  تأسســت 

يوليــو مــن عــام 2008م بعــد الحصــول علــى الموافقــات الرســمية بشــأنها مــن وزارة 

التعليــم العالــي فــي ماليزيــا. وتعمــل الكليــة منــذ ذلــك الوقــت علــى تقديــم البرامــج 

الأكاديميــة المتميــزة فــي العلــوم الماليــة والإداريــة والاقتصاديــة،.

وبرامجها على النحو التالي:

البكالوريوس:
• بكالوريوس في إدارة الأعمال 	

تخصص التجارة الإلكترونية.

• بكالوريوس في إدارة الأعمال.	

• بكالوريوس إدارة الأعمال )مع 	

مرتبة الشرف( في التسويق.

• بكالوريوس إدارة الأعمال )مع 	

مرتبة الشرف( في الإدارة.

الماجستير:
• ماجستير في المحاسبة.	

• ماجستير في الاقتصاد.	

• ماجستير في العلوم المالية 	

والمصرفية الإسلامية.

• 	.)MBA( ماجستير إدارة أعمال

الدكتوراه:
• دكتوراه في الاقتصاد.	

• دكتوراه في إدارة الأعمال.	

• دكتوراه في المحاسبة.	

• دكتوراه في العلوم المالية 	

والمصرفية الإسلامية.

كلية العلوم 
المــــــــــــــــالية
والإداريـــــــــــة

تهــدف كليــة الحاســب الآلــي وتقنيــة المعلومــات إلــى إعــداد المتخصصيــن وتخريجهــم 

فــي مختلــف فــروع تقنيــة المعلومــات الصرفــة والتطبيقيــة بمــا يتماشــى ومتطلبــات 

التقــدم العلمــي واحتياجــات المجتمــع إلــى الملــكات اللازمــة لخدمــة التنميــة الاقتصاديــة 

والعلميــة والاجتماعيــة ولتحقيــق طموحــات الطــاب وتطلعاتهــم.

وبرامجها على النحو التالي:

البكالوريوس:
• بكالوريوس تقنية المعلومات.	

• بكالوريوس علم الحاسوب.	

• بكالوريوس نظم إدارة 	

المعلومات. 

• بكالوريوس إدارة وتطوير 	

الأنظمة.

• بكالوريوس في علوم الحاسب 	

الآلي – تخصص الشبكات.

الماجستير:
• ماجستير العلوم في تكنولوجيا 	

المعلومات والاتصالات – هيكل )أ(، 

)ب(، )ج(.

الدكتوراه:
• دكتوراة فلسفة في تقنية 	

المعلومات والاتصالات – هيكل )أ(.

كلية الحاسب الآلي 
وتقنية المعلومات
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تهــدف كليــة الهندســة إلــى إعــداد المتخصصيــن وتخريجهــم في مختلف فروع الهندســة 

إلــى  العلمــي واحتياجــات المجتمــع  التقــدم  وتطبيقاتهــا بمــا يتماشــى ومتطلبــات 

المخرجــات اللازمــة ولخدمــات التنمويــة الاقتصاديــة والعلميــة والاجتماعيــة ولتحقيــق 

طموحــات الطــاب وتطلعاتهــم.

وبرامجها على النحو التالي:

الدبلوم:
• دبلوم في الهندسة المدنية.	

البكالوريوس:
• بكالوريوس هندسة مدنية.	

• بكالوريــوس هندســة فــي الكهربــاء 	

والإلكترونيــات.

كلية الهندسة

بــدأت كليــة اللغــات مباشــرة مهامهــا منــذ تأســيس الجامعــة، وهــي تقــدّم برامجهــا 

التّعليميــة بعــد أن تــمّ اعتمادهــا مــن هيئــة الاعتمــاد الأكاديمــي الماليزيــة، ضمــن 

برامــج جامعــة المدينــة العالميــة العلميــة المتطــورة وفــق أحــدث مــا توصــل إليــه البحــث 

ــى حفــظ اللســان مــن الوقــوع فــي الخطــأ فــي نطــق  العلمــي المعاصــر، وتهــدف إل

ــة  الكلمــات العربيــة، وخدمــة النّــص القرآنــي وفهمــه ومعرفــة دلالاتــه ونظمــه اللّغوي

فضــا عــن معرفــة تراكيــب الجملــة وأبنيتهــا فــي نظــام قواعــد العربيــة. وتشــمل هــذه 

البرامــج دروســا عــدة تتنــاول المنظومــة المعرفيــة للغــة العربيــة وآدابهــا فــي مختلــف 

الجاهلــي مــروراً بعصــر صــدر الإســام والعصــر الأمــوي  بــدءاً مــن العصــر  العصــور 

فالعباســي والأندلســي وانتهــاء بالعصــر الحديــث والدراســات المقارنــة، إلــى جانــب 

برامــج متنوعــة علميــة تتنــاول تعريــف علــوم اللغــة، وفقههــا، وتاريــخ نشــأتها وتطورهــا، 

ــة بالمعــارف اللغويــة، المتعلقــة بأصــول  ادهــا. وهــي مــادةٌ غنيَّ وأهــم موضوعاتهــاً، وروَّ

ــة علــى المســيرة  ، وخصائــص تراكيبهــا، ممــا يُضْفــي فوائــد جمَّ اللغــة وتراثِهــا المُعْجَمِــيِّ

ــرٍةٍ. قةٍ مؤثِّ المعرفيــة للغــة العربيــة وآدابهــا، بأســلوبٍ ممتــعٍ، وطــرقِ عــرضٍ شــيِّ

• وبرامجها على النحو التالي:	

• البرامج التمهيدية:	

• البرنامج التمهيدي في اللغة العربية	

 والعلوم الإسلامية.

البكالوريوس:
• بكالوريوس اللغات )تخصص( اللغة 	

العربية وآدابها.

كلية اللغات

الماجستير:
• ماجستير في اللغة العربية.	

• العربــي 	 الأدب  فــي  ماجســتير 

الأدبــي. والنقــد 

الدكتوراه:
• الدكتوراه في اللغة العربية.	

• العربــي 	 الأدب  فــي  الدكتــوراه 

الأدبــي. والنقــد 

ــة العالميــة مــن خــال برامجهــا الدراســية المتنوعــة،  ــة التربيــة بجامعــة المدين تطمــح كلي

إلــى الارتقــاء بالمعــارف التربويــة وتطبيقاتهــا فــي كافــة مراحــل التعليــم التربــوي، 

تحتوي كلية التربية على ثلاثة أقسام رئيسية:

• قسم المناهج وطرق التدريس.	

• قسم علم النفس التربوي.	

• قسم أصول التربية والإدارة التربوية.	

وبرامجها على النحو التالي:

الدبلوم:
• دبلوم عام في التربية	

• دبلوم عالي في إعداد معلمي اللغة العربية	

 لغير الناطقين بها

البكالوريوس:
• بكالوريوس التربية في اللغة العربية	

• بكالوريوس التربية في الدراسات الإسلامية	

الماجستير:
• ماجستير في أصول التربية والإدارة التربوية.	

• ماجستير في المناهج وطرق التدريس.	

• ماجستير في علم النفس التربوي.	

الدكتوراه:
• الدكتوراه في أصول التربية والإدارة التربوية.	

• الدكتوراه في المناهج وطرق التدريس.	

• الدكتوراه في علم النفس التربوي.	

كلية التربية
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إحصائيات
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2514
ً طالبا

1025
طالبة

العدد الإجمالي للطلبة

إحصائيات الطلبة 

العدد الإجمالي
 لجنسيات الطلبة

90

	3539

إحصائيات الطلبة بين التعليم المباشر والتعليم عن بعد

عدد  الطلبة  تعليم 
عن بعد

عدد  الطلبة  تعليم 
مباشر

22601279

إحصائيات الطلبة تبعاً للمرحلة الدراسية

الدورات القصيرة

التمهيدي

دبلوم

  البكالوريوس

 ماجستير 

 دكتوراه

155

115

26

1552

1075

616
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كلية
 العلوم الإسلامية

1554

كلية العلوم المالية والإدارية
670

كلية الحاسب الآلي
 وتقنية المعلومات 

423

كلية الهندسة
84

كلية اللغات
410

كلية التربية
 243

مركز اللغات
155

 

إحصائيات الطلبة تبعاً للكليات الملتحقين بها

1663
ً خريجا

837
خريجة

عدد الخريجـــــــين 
	

عدد  الخريجين  تعليم 
عن بعد

عدد  الخريجين  تعليم 
مباشر

1944556

إحصائيات الخريجين

2500

إحصائيات الخريجين بين تعليم مباشر وتعليم عن بعد
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التمهيدي

  البكالوريوس

 ماجستير 

 دكتوراه

153

1358

835

154

إحصائيات الخريجين تبعاً للمرحلة الدراسية

إحصائيات الخريجين تبعاً للكليات الملتحقين بها

كلية
 العلوم الإسلامية

1727
كلية العلوم 

المالية والإدارية
192

كلية الحاسب الآلي
 وتقنية المعلومات 

173

كلية اللغات
237

كلية التربية
49

إحصائيات القوى البشرية

عدد موظفي الجامعة الإجمالي

312 
العدد الإجمالي للموظفين الإداريين

164 

العدد الإجمالي للموظفين الأكاديميين 

148
عدد جنسيات موظفي الجامعة الإجمالي

32 
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خدماتنا
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العربية                         الإنجليزية 

الماليزية                       الفرنسية

 

موقع الجامعة
 الإلكتروني وسرعة انتشاره

تحقيقــا لرؤيــة الجامعــة فــي التنــوع والانتشــار للوصــول إلــى العالميــة 

ونشــر العلــم فــي جميــع الــدول، أصبــح موقــع جامعــة المدينــة العالميــة 

الرســمي علــى الإنترنــت متوفــر بأربــع لغــات عالميــة: العربيــة والإنجليزية 

تســهيل  علــى  لحرصهــا  اســتكمالا  وذلــك  والفرنســية  والماليزيــة 

التواصــل مــع جميــع الطلبــة فــي كافــة أنحــاء العالــم.

التــي جعلــت  العالميــة )الإنترنــت(  توظيــف الشــبكة 

مــن العالــم ســطح مكتــب يمكــن مــن خلالــه الوصــول 

أنامــل الأصابــع، فالإنترنــت  المعلومــة بلمســة  إلــى 

الإلكترونيــة،  التعامــات  فــي  الأمثــل  البيئــة  هــو 

بدايــة  منــذ  وبواباتهــا  ومواقعهــا  الجامعــة  ونظــام 

تأسيســها حققــت حضورهــا وتأثيرهــا الكبيريــن فــي 

الشــبكة العنكبوتيــة علــى مســتوى الجامعــات بالنظــر 

إلــى مــا توفــر فيهــا مــن إمكانــات وخدمــات نالــت رضــى 

المســتخدم والمتصفــح علــى حــد ســواء.

توافــق الأنظمــة والمواقــع والبوابات مــع المتصفحات 

المتنوعــة، ومــع الأجهــزة اللوحيــة والكفيــة باســتخدام 

البرامــج والتقنيــات الحديثــة المتاحــة مراعيــة متطلبــات 

الفضــاء الافتراضــي وأدواتــه.

الجوائز
لأفضــل  الماليزيــة  العالــي  التعليــم  وزارة  جائــزة 

الخاصــة  الجامعــات  فئــة  مســتوى  علــى  موقــع 

2010م الخاصــة  الجامعيــة  والكليــات 
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بوابة الأكاديمي

بوابة المتقدمين

البوابات

البوابة الإدارية

بوابة الطالب

بوابة  الشركاء التعليميين

بوابة وكلاء التسويق

 للوصول لروابط البوابات والأنظمة التعليمية بالجامعة يرجى زيارة الموقع الرسمي للجامعة

 http//:www.mediu.edu.my?/lang=ar 

 

المنتدى

المكتبة الرقمية

مجلة الجامعة

أخبار الجامعة

عالم الجامعة

مركز التدريب

تعلم اللغة العربية

المواد التعليمية

تلفاز الجامعة

المؤتمرات

راديو الجامعة

الموقع الرئيسي
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التزامن والربط

كشف قائمة المجموعات

جدول مجموعات المواد

إنشاء المجموعات بالجملة

مجموعات الطلاب

تزامن المواد والمجموعات

تزامن حسابات الطلاب

تزامن مجموعات الطلاب

تزامن مجموعات المحاضرين

تزامن حسابات المحاضرين

الإدارة الأكاديمية

إدارة إجراءات الكليات

إدارة إجراءات المواد

إدارة إجراءات البرامج

سجلات المحاضرين

إدارة سجل المحاضرين

كشف سجل الحضور والغياب

ملخص تحليل الحضور والغياب

كشف سجل الدرجات

تقاويم جداول المحاضرين

إدارة حسابات المعيدين

سجلات الطلاب

سجل ملفات الطلاب

الالتحاق بالفصل الدراسي

سجل الطلاب الخريجين

حسابات دخول الطلاب

ملخص الوضع الأكاديمي

سجلات الامتحانات

قائمة النتائج

تحليل النتيجة بالمواد

تحديث نتائج الامتحانات بالجملة

إجراء إغلاق الفصل الدراسي

إدارة الجوازات

سجل الجوازات

التأشيرات والإقامات

التقويم الدراسي

التقويم للتعليم عن بعد

التقويم للتعليم المباشر

المتقدمون للدراسة

ملخص طلبات القبول

القبول للتعليم عن بعد

عمليات القبول

التخصصات المطروحة

التخصصات المجدولة

اعتماد تسجيل المواد

تسجيل وتوزيع المواد بالجملة

حذف المواد بالجملة

نقل القيد لفصل جديد بالجملة

الإلتحاق وتحويل القيد

تنسيب وتسجيل المواد

تحويل قيد الطالب الى الفصل التالي

إلحاق الطلاب بالفصل الدراسي

الشؤون الطلابية الشؤون الأكاديمية

إدارة مستويات البرامج

إدارة التخصصات والمتطلبات

تحليل متطلبات الإعادة

التسجيل بلا مجموعات

ً تعيين المجموعات تلقائيا

تعيين الطلاب بالمجموعات

كشف حضور وغياب الامتحانات

تقارير سجلات الامتحانات

تعيين مشرف الاختبارات بالقاعات
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مكتبات الجامعة
المكتبة الورقية والمكتبة الرقمية

yy مــادة  13,000 الورقيــة  المكتبــة  فــي  الكتــب  عــدد  يبلــغ 

للاســتخدام. ومتاحــة  الرفــوف  علــى  وموجــودة  مفهرســة 

yy يبلــغ عــدد الكتــب فــي المكتبــة الرقميــة  172,365 كتــاب فــي

مختلــف المجــالات العلمية.

أعمال المكتبة:
yy.الأعمال التقنية

yy.الأعمال الفنية

yy .خدمة الطلاب

yy  .خدمات التزويد

yy.حضور المؤتمرات والندوات

yy .التعاون الداخلي

yy.التعاون الخارجي

المختبرات ومعامل الحاسب الآلي والهندسة في الجامعة

رؤية المعامل:
 أن تكــون رائــدة ومميــزة بجامعــة المدينــة العالميــة، وداعمــة للأقســام العلميــة بالكليــة فــي الحصــول علــى الاعتمــاد الأكاديمــي 

والجــودة، وأن تكــون متفوقــة علــى نظرائهــا فــي الجامعــات حــول العالــم، ومنافســة لمراكــز الحاســب الآلــي للجامعــات العالميــة، 

عــن طريــق التطويــر المســتمر، ومواكبــة أحــدث التقنيــات والتطبيقــات الحاســوبية.

أهداف المعامل
yy توفيــر أفضــل بيئــة علميــة لتدريــب الطــاب علــى تطبيقــات

الحاســب الحديثــة. 

yy مســتوى أعلــى  علــى  الآليــة  الحاســبات  معامــل  إعــداد 

 . تقنــي

yy رفــع مســتوى الأداء فــي كافــة أقســام وإدارات الكليــة عــن

طريــق اســتخدام التقنيــات الحديثــة.  

yy متقدمــة معامــل  علــى  والحفــاظ  المســتمر  التطويــر 

التقنيــة.  التطــورات  لــكل  ومواكبــة 

معامل كلية الهندسة بالجامعة
أُنشــئت كليــة الهندســة فــي عــام م2011، وتعتمــد رؤيــة الكليــة علــى نشــر المعرفــة الهندســية باســتخدام أفضــل الوســائل 

الهندســية والطــرق التعليميــة لاحتضــان الابتــكارات التــي مــن شــأنها أن تمهــد الطريــق نحــو المكانــة العالميــة والمعرفــة المســتندة 

إلــى ثقافــة البحــث العلمــي.

الجامعــة  فــي  الهندســة  كليــة  تضــم 
التاليــة: العلميــة  الأقســام 

yy قسم الهندسة المدنية

yyقسم الهندسة الكهربائية

yy)قسم الهندسة الصناعية )تحت التأسيس 
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نشاطاتنا العلمية 
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المؤتمرات والنشر العلمي
نظمــت جامعــة المدينــة العالميــة بماليزيــا أنشــطة علميــة عديــدة، تــم فيهــا اختيــار المواضيــع الحيويــة 

الملامســة للواقــع والقريبــة مــن أرضيــة حيــاة النــاس اليوميــة، ومــن أهــم الأنشــطة التــي عقــدت خــال 

الأعــوام الماضيــة مــا يأتــي:

الندوات

المحاضرات 
وانها

المؤتمرات

ورش عمل 
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الموضوع 	

 إحياء برامج خدمة المجتمع المحلي

ترســيخاً لمفهــوم التضامــن والتكاتــف وتقويــةً لأواصــر التعــاون والأخــوة بيــن أفــراد ومؤسســات المجتمــع المحلــي، تحــرص جامعــة 

المدينــة العالميــة علــى خدمــة الإنســانية مــن خــال التركيــز علــى المشــاريع التــي ترســخ مفاهيــم التعــاون المجتمعــي وخلــق 

شــعور المســؤولية والإنســانية لــدى الطالــب.

  مشاركة أستاذة وطلاب الجامعة 
في حملة تنظيف مصلى الأمين في 

ولاية سيلانجور

مشاركة طلبة الجامعة في إيصال 
مساعدات إنسانية لمهاجري الروهنجيا 

واللاجئين السوريين

 توزيع مصاحف قرآنية بالرسم 
العثماني إلى عدد من مصليات 

ولاية سيلانجور

تنظيم البرنامج الإنساني لإيصال 
المساعدات لمهاجري الروهنجيا

توزيع 50 مصحفاً بالرسم العثماني 
إلى مصلى الأمين في شاه علم 

في ولاية سيلانجور

الموضوع 	

النشر العلمي

مجلة مجمع
شــجعت إدارة الجامعــة علــى نشــر الأبحــاث العلميــة، وكرســت المجلــة القائمــة لذلــك، وقــد صــدر تســعة عشــر عــدد مــن مجلــة مجمــع 

حتــى الربــع الأول مــن عــام 7102م

مجلة الراسخون
أصــدرت عمــادة البحــث العلمــي مؤخــراً العــدد الثانــي »2« مــن مجلــة جامعــة المدينــة العالميــة المحكمــة )الراســخون(. وهــي مجلــة 

علميــة محكّمــة متخصصــة فــي المجــالات الإنســانية والعلميــة تصــدر باللغتيــن العربيــة والإنجليزيــة وشــعارها: )والراســخون فــي 

ــا بــه كل مــن عنــد ربنــا(. وتشــمل المقــالات العلميــة -المراجعــة العلميــة للكتــب والدراســات-ملخصات أبحــاث  العلــم يقولــون آمن

الدراســات العليا-التقاريــر العلميــة.
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فعاليات و أنشطة طلابية
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إنجازاتنا
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علاقة الجامعة بالمؤسسات المحلية والعالمية
تحــرص الجامعــة علــى الارتبــاط المتواصــل مــع كافــة التطــورات العالميــة فــي التعليــم الجامعــي. وفــي ســبيل ذلــك فهــي تؤكــد 

علــى تقويــة أواصــر التعــاون والعمــل المشــترك مــع الجامعــات المرموقــة فــي العالــم. ويأخــذ هــذا التعــاون نمــاذج متعــددة منهــا: 

اشــتراك الجامعــات العالميــة فــي طــرح برامــج الماجســتير بالجامعــة، تبــادل أعضــاء هيئــة التدريــس والطلبــة بيــن الجامعــة وجامعــات 

العالــم، الاســتعانة بالخبــراء مــن الجامعــات العالميــة لمراجعــة برامــج الجامعــة والتعــاون فــي برامــج التدريــب والبحــث العلمــي وخدمــة 

المجتمــع.

ويتــم قــدوم الطلبــة للدراســة بالجامعــة إمــا مــن خــال اتفاقيــات مبرمــة بيــن الجامعــة وبعــض تلــك الــدول أو مــن خــال الانتشــار 

الــذي أصبحــت تتمتــع بــه الجامعــة فــي عــدد كبيــر مــن البلــدان.

مذكرات التفاهم مع المؤسسات التعليمية:
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إن جامعــة المدينــة العالميــة ســوف تمثــل بــإذن اللــه نبراســاً للعلــم، وســتخدم بمــا 

تمتلكــه مــن تقنيــات وتخصصــات شــريحة كبيــرة مــن شــرائح المجتمــع علــى اختــاف 

ظروفهــم وأحوالهــم.

أوضــاع  لديهــم  مــن  الخصــوص  وجــه  علــى  منهــا  يســتفيد  أن  اللــه  بــإذن  ويؤمــل 

وظــروف تمنعهــم مــن مواصلــة تعليمهــم عــن طريــق أنمــاط التعليــم المتعــارف 

عليهــا، مــع العلــم أن جامعــة المدينــة العالميــة باســتخدامها لنظــام التعليــم عــن بعــد 

ستســاعد فــي التغلــب علــى عائــق الزمــان والمــكان، وبمــا أن المدينــة المنــورة هــي 

مهبــط الوحــي ومنبــع الرســالة، فإنهــا جديــرة بالمســؤولية وتحمــل نقــل العلــم بجميع 

فنونــه ونشــره عــن طريــق التقنيــة الحديثــة وبالتعــاون مــع الأشــقاء فــي العالــم. 

صاحب السمو الأمير الدكتور بندر بن سلمان بن محمد آل سعود

رئيس الهيئة التأسيسية لمشروع جامعة المدينة العالمية

بعــد علــى شــبكة  التعلــم عــن  المتميــزة فــي  الجامعــة  تهانينــا لإنشــاء هــذه 

الإنترنــت، والاســتخدام المكثــف للتكنولوجيــا الحديثــة فــي التعليــم هــو إنجــاز 

ــه فــي حــد ذات

تون د. مهاتير بن محمد

رئيس وزراء ماليزيا السابق

الحمــد للــه رب العالميــن والصــاة والســام علــى رســول اللــه وبعــد... فقــد تشــرفت 

الجامعــة  لرؤيــة  عرضــة  فــي  كثيــرا  وســعدت  التميمــي  محمــد  أ.د  معالــي  بلقــاء 

ومنهجيتهــا وأفتخــر بــأن أكــون مــن الداعميــن للجامعــة وأســلوبها العصــري المواكــب 

للجميــع  والســداد  التوفيــق  اللــه  أســال  المســلم،  للمجتمــع  خصوصــا  للتحديــات 

والحمــد للــه رب العالميــن

فضيلة الشيخ مشاري بن راشد العفاسي
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